

# Николай ЗАБОРОВСКИЙ: «Современные технологии – на службу сестроречанам!»

Гость нашей редакции – генеральный директор Сестрорецкого кабельного телевидения Николай Заборовский.

– Николай Николаевич, сегодня кабельное телевидение пришло почти в каждую сестрорецкую семью. Ваши программы смотрят, обсуждают, с нетерпением ждут их выхода. Как удалось добиться такого успеха?

– Искренне рад, что наш телеканал с каждым годом становится всё популярнее, причём, у жителей не только Сестрорецка, но и всего Курортного района. Этому предшествовала серьёзная работа разных людей на протяжении более двадцати последних лет. Кабельное телевидение появилось в нашем городе ещё в 1991 году по инициативе Александра Николаевича Михайлова и Евгения Владимировича Кокшарова и называлось «Фёдор-ТВ». Необычное название связано с тем, что тогда телестудия находилась в выставочном зале «Фёдор», сегодня это – зал «Арт-курорт».

Десять лет назад на кабельное телевидение пришёл Борис Вадимович Рудник, он сумел вдохнуть новую жизнь в этот проект, который получил название «Сестрорецк-ТВ». Появилась просторная студия, современная техника и самое главное – собственные оригинальные программы. Нашим сетевым партнёром стал телеканал «Звезда», на частоте которого и выходят три раза в день наши передачи.

– А Вы сами уже давно работаете на Сестрорецком телевидении?

– В 2003 году, когда я юноша был студентом Санкт-Петербургского университета телекоммуникаций и связи, меня направили на Сестрорецкое кабельное телевидение на производственную практику. И я так втянулся в это дело, что остался и работаю здесь уже десять лет. Даже свой диплом защитил на тему «Реконструкция широкополосной сети кабельного телевидения в городе Сестрорецке».

Начинал, как говорится, с «низов» – монтажником кабельных сетей. С 2005-го работал инженером-проектировщиком, затем стал начальником проектного отдела. Как раз в то время у нас начались большие перемены, появилась идея создать настоящее местное телевидение со своими телепрограммами.

В сентябре 2008 года меня назначили генеральным директором

Сестрорецкого кабельного телевидения. И вот уже почти шесть лет я руковожу его замечательным коллективом. Вместе со своей семьёй переехал в Сестрорецк, поэтому теперь не только здесь работаю, но и живу.

– Большой коллектив на телеканале «Сестрорецк-ТВ»?

– У нас работают 25 человек. Часть из них – технические специалисты, а другая половина – творческие сотрудники, журналисты. У нас сложилась отличная команда, которой по плечу любые задачи, в том числе, весьма амбициозные.

Сегодня мы уже охватываем своим вещанием не только Сестрорецк, но и Зеленогорск, а также многие санатории и дома отдыха Курортного района. В ближайшей перспективе планируем подключить все посёлки Курортного района.

У нас – самое современное оборудование, позволяющее осуществлять вещание в аналоговом и цифровом форматах, а кроме того, предоставлять безлимитный доступ в интернет. С прошлого года по заказу Муниципального сове-

та мы также обеспечиваем для жителей и гостей нашего города возможность по технологии wi-fi свободно пользоваться интернетом на улицах, площадях и в скверах. Но самое главное, конечно же, наши телепрограммы.

– Кстати, какие это программы?

– Прежде всего, «КурортИнфо» – новостная передача, она выходит три раза в неделю. Мы стараемся, чтобы жители могли оперативно узнавать обо всём, что происходит в нашем городе и районе. Все местные новости, любые актуальные события, которые будут интересны зрителям, мы обязательно показываем. Ведущие программы – Станислав Радионов, Вера Фролова и Антон Макаров.

Одна из самых давних программ – «Диалог у озера», которая идёт в прямом эфире. Жители могут звонить и задавать вопросы непосредственно её героям, а ими за более чем пять лет эфира стали и руководители сестрорецких предприятий, и краеведы, и артисты, и музыканты, другие интересные гости. На вопросы в нашем телевидении



отвечали Михаил Боярский и Юрий Шевчук, Евгений Сидихин и Сергей Мигицко, Никита Высоцкий, Илья Стогов и многие-многие другие известные люди. Ведущий программы – Юрий Гурченков, режиссёр – Елена Лапицкая.

– Герою передачи можно задать любой вопрос?

– Задавать можно любые вопросы, цензуры на нашем телеканале нет. Она и не требуется, потому что сестроречане – культурные интеллигентные люди. Даже самые острые и животрепещущие вопросы они задают весьма тактично, с уважением к собеседнику.

Ещё одна наша телепередача называется «Соседи», её ведёт Илья Благовский. Она – о людях, которые живут и работают рядом с нами. Это истории о сестроречанах, а также о событиях, происходящих в нашем городе.

В передаче «Дорога к храму» поднимаются не только вопросы религии и веры, духовности и любви к ближнему, но и вопросы ценностей, которыми живёт общество. Ведущий программы – настоятель сестрорецкого храма Петра и Павла отец Михаил. Большое ему спасибо!

Наконец, программа «Настоящее прошлое» – это наш культурно-исторический, краеведческий проект. В ней рассказывается о судьбах писателей, поэтов, художников, живших в разное время в городах и посёлках Курортного района. У нас богатая история и на события, и на личности. Так что материала хватит ещё на много выпусков программы. Хочу поблагодарить за участие в её подготовке наших краеведов, библиотечных работников и просто небезразличных, интересующихся историей родного края людей. Ведущая и режиссёр программы – Алла Дружинина.

– Сестрорецкое кабельное занимается и видеонаблюдением?

– С 2008 года мы создаём систему видеонаблюдения «Безопасный

город», тесно сотрудничая с Муниципальным советом, а в 38-м квартале – и с ТСЖ «Сестрорецк-1». На сегодняшний день на улицах и во дворах есть уже 50 видеокамер, и больше 60 камеры установлены в подъездах многоквартирных жилых домов. Ежегодно эта система пополняется новыми камерами по различным адресам.

– И что, есть реальная польза от этих видеокамер?

– Конечно! К нам постоянно обращаются сотрудники полиции, ГИБДД, жители. Ведь если произошло, например, дорожно-транспортное происшествие или кража, всегда есть возможность посмотреть с наших камер видеозаписи, они хранятся десять суток, чтобы установить истинного виновника происшествия.

В настоящее время в помещении дома №3 на улице Мосина завершается создание круглосуточного пункта видеонаблюдения. Там уже установлены мониторы, на которые выведены «картинки» со всех камер. Это позволит следить за оперативной обстановкой на улицах Сестрорецка в режиме реального времени и не только раскрывать правонарушения по горячим следам, но и предупреждать их.

Развитие техники не стоит на месте, поэтому мы будем устанавливать новые камеры высокого разрешения, которые могут «видеть» даже в темноте. Это позволит снизить количество квартирных краж, автограбежей, а также вандализма, случаев которого в нашем Сестрорецке, к сожалению, предостаточно.

– То есть, если возник какой-то проблемный вопрос, жители могут к вам обращаться?

– И не только по видеонаблюдению! Есть у вас есть какая-то проблема, которая не решается годами, если вы обращались к чиновникам, но не получили ответа – приходите или звоните на Сестрорецкое кабельное телевидение! Наши корреспонденты приедут, снимут материал, мы покажем его в одной из телепередач и постараемся помочь решить проблему. Уверяю: мы обязательно достучимся до властного органа или чиновника, который отвечает за решение вашего вопроса. Наши телефоны: 340-73-62 и 932-40-89. Мы всегда открыты и доступны.

Мы никогда не стоим на месте – работаем, развиваемся и ждём от жителей предложений. Наша главная задача – чтобы у сестроречан всегда был прямой доступ к самым современным информационным технологиям. Уверен – с этой задачей мы справляемся достойно!

– Спасибо за интересный разговор!

Беседовал Владимир Крючков

